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INSTITUTO BILINGÜE DE MALANTOUEN                Examinador: Don    ESSOME 

Evaluación N°4 ; 

2ndeAE, 2 H,  Coef.: 3                                                                                            

Nom:__________________________________________________________ 

No:_____________     

 

Texto: 

El aborto es un problema de gran relevancia en la actualidad. No es un debate novedoso y ya ha sido 

tratado por numerosos investigadores. Este estudio tiene como objetivo describir esta problemática, 

diferenciando dos aspectos: el aborto espontáneo (causas que lo favorecen) y los métodos de interrupción 

del embarazo, explicados cada uno de ellos con sus mecanismos de acción y sus potenciales riesgos. Se 

contemplan varias perspectivas para dar respuesta a los efectos que puede causar un aborto: médica, 

social, ética y legal, ya que esta cuestión genera numerosas controversias. España ha tenido dos leyes 

sobre el aborto. Hasta 1985 la interrupción voluntaria del embarazo fue siempre un delito. Dichas leyes 

son la Ley Orgánica de 9/1985 de 5 de Julio (primera ley en España) y la Ley Orgánica de 2/2010 de 3 

de Marzo, de Salud Sexual y Reproductiva y de la Interrupción Voluntaria del Embarazo, que se encuentra 

vigente en la actualidad. En España la IVE se modificó con la aprobación de esta ley, quedando derogada 

la anterior. Supuso un cambio radical en el Derecho Español sobre esta materia, estableciendo “el 

derecho a la maternidad libremente decidida”, con un sistema de plazos. Con esta ley, el aborto se 

configura como un derecho. 

 

Eva Mª Martín Lupión, “El aborto: perspectivas y realidades. Aborto espontáneo e interrupción voluntaria 

del embarazo”. p.1 

 

I- COMPRENSIÓN DE TEXTO                                                                              (10 puntos) 

1- ¿Cuáles son los dos aspectos del aborto que Martín Lupión quiere describir en su trabajo? 2ptos           

2- ¿España ha tenido cuántas leyes sobre el aborto? ¿Cuáles son?             2 ptos   

 

3- Elegir la buena respuesta                                                                          3 ptos  

3.1. La IVE es: 

a) La Interpretación voluntaria del embarazo 

b) La interrupción voluntaria de embajador 

c) La interrupción voluntaria del embarazo 

3.2. En España con la Ley Orgánica de 2/2010 de 3 de Marzo, el aborto es: 

a) Un delito 

b) Un deber 

c) Un derecho  

 3.3. En Camerún, el aborto es un delito reprimido por: 

a) El artículo 237 del Código penal de 2016 

b) El artículo 347 del Código penal de 2016 

c) El artículo 337 del Código penal de 2016 

 

4- Está usted en pro o en contra el aborto (Justificar con tres elementos)        3 ptos                                                           

 

II-TRADUCCIÓN:                                                                                                    (8 puntos) 

A. Pase al francés desde “El aborto es un problema …” hasta “…métodos de interrupción del 

embarazo”                                                                                                04 puntos 

 

B. Pase al español las frases siguientes                                                     04 puntos 

1. De nos jours, l’avortement est légal dans certains pays 

2. La culture est un patrimoine très important pour un peuple 

3. Je suis en train de travailler durement 
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4. L’inceste est plus dangereux que la prostitution 

 

III-ESTRUCTURAS DE COMUNICACIÓN:                                           (10 PUNTOS) 

A. Vocabulario                                                                                  4 puntos 

1. Elija  la palabra adecuada                                                             2 ptos 

a) La (almohada- zanahoria-jarra) es una verdura que se utiliza para cocinar arroz 

b) Una persona que habla varias lenguas es un (lingüista-hablador-poliglota) 

  

2. Definir las palabras siguientes                                                      2 ptos 

a) Ciudadano;                                          b) aborto 

 

B. Gramática                                                                                        6 puntos 

1-Imita el modelo para expresar la idea de progresión                            (2 ptos)  

Modelo: El polvo desaparece poco a poco--------->El polvo va desapareciendo poco a poco    

a-Las hojas caen poco a poco 

b-Los chicos cambiaban sus hábitos  

 

2- Utilice otra forma del superlativo absoluto según el modelo               (2 ptos)    

Modelo: Pedro es muy grande---------> Pedro es grandísimo 

                                                     

a- Mi hermana es muy hermosa 

b-Los cameruneses son muy ricos 

 

3-Elija la forma correcta de los verbos entre paréntesis                            2 ptos 

a) Contrataremos a los empleados con tal que  (presenten- presentan-presentarán) un buen 

expediente 

b)  No es posible que yo (venga-vendré-vengo) con retraso en el tribunal 

c) Maïgari está (vende-vendiendo-vender) el código penal en el tren 

d) Mis alumnos (seguimos-siguen-siguiendo) estudiando las leyes de Camerún 

 

IV-EXPRESIÓN ESCRITA                                                                        (12 PUNTOS) 

El candidato debe tratar obligatoriamente los dos ejercicios siguientes 

1. Expresión semi-guiada                                                                    5 puntos 

Utilice usted cada una de las palabras siguientes para formar cinco (05) frases correctas sobre la 

ciudadanía 

a) Respetar 

b) Derechos 

c) Violencia 

d) Homicidio 

e) Camerún 

 

2. Expresión libre                                                                                07 puntos 

Fadimatou fue una joven alumna del quinto curso de bachillerato. El año pasado, empezó relaciones 

sexuales precoces con  Abdel. En Octubre, Fadimatou contrató un embarazo y, por no tener el sostén de 

su familia y de su amante Abdel, fue a  ver a un tradi-médico para realizar un aborto. Desgraciadamente, 

Fadimatou murió. 

 

(a) Usted ha escuchado la historia patética de Fadimatou. Presente usted las  consecuencias del aborto  

(b) ¿Qué consejos puede usted dar a las chicas de hoy en cuanto a este fenómeno?  

(c) Su trabajo no debe exceder 20 líneas 
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